



# В новом сезоне

Сегодня начинается новый театральный сезон Ростовский государственный театр музыкальной комедии. Мы попросили главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств Карельской АССР Л. М. Вильковича рассказать читателям «Вечернего Ростова» о новом сезоне. Вот что он нам сообщил:

**В ЭТОМ ГОДУ** творческий коллектив нашего театра открывает свой новый сезон с чувством большой ответственности и волнением. Ведь это наш юбилейный, 30-й сезон. Артисты, музыканты и сотрудники многочисленных художественно-постановочных цехов театра одинаково искренне стремятся порадовать ростовских зрителей новыми интересными спектаклями.

Но сначала несколько слов о наших летних гастрольях. Мы побывали в Луганске, Тамбове, Шахтах, Красном Сулине, в других городах нашей области. За время гастролей театр показал 88 спектаклей и 15 концертов, которые посмотрели около 75 тысяч зрителей. Особенно приятно отметить большой успех, выпавший на долю спектаклей, созданных коллективом театра совместно с ростовскими авторами: «Третий лишний» — А. Артамонова и А. Гра и «Все для тебя» — И. Шапошникова, И. Ипатова, И. Стальского.

Артисты театра неоднократно выступали с шефскими концертами, устраивали творческие встречи со зрителями на шахтах и во дворцах культуры. Запомнились интересные встречи с тепловозостроителями Луганска, членами бригад коммуни-

стического труда Свердловского угольного района, с горняками Кадиевки, вагоноремонтниками Тамбова. Во время этих дружеских встреч со зрителем мы еще раз имели возможность убедиться, как духовно выросли наши советские люди.

В Тамбове за успешно проведенные гастрольные и большую шефскую работу группа артистов нашего театра награждена Почетными грамотами обкома партии и облисполкома.

За время гастролей театр музыкальной комедии провел творческий конкурс на замещение вакантных мест, в результате которого труппа актеров пополнилась молодыми талантливыми силами.

Свой новый сезон мы открываем опереттой «Все для тебя» ростовских композиторов И. Шапошникова и И. Ипатова по пьесе И. Стальского.

В конце октября театр покажет премьеру оперетты венгерского композитора Кемени «Гдето на юге». В этом спектакле заняты заслуженная артистка РСФСР В. Рекова, заслуженная артистка Азербайджанской ССР Е. Горбачева, артисты И. Антонова, А. Ветрова, О. Казанцева, Е. Комарова, Л. Мишина, М. Поляченко, С. Сосновская, Р. Аллов, А. Ветров, Б. Даль, А. Лукьянов, Ю. Марков, В. Христенко и другие.

В этом сезоне хореографическая труппа театра впервые осуществит на нашей сцене постановку трехактного балета Адама «Корсар». В спектакле заняты заслуженная артистка Таджикской ССР А. Полякова, солисты Л. Гвоздева, З. Лаптева, О. Зинченко, Е. Кузьмин, М. Скубенко и весь состав балета.

На рассмотрение художественного совета театра представлены музыкальная комедия Сигизмунда Каца «Звездный рейс» — о советских космонавтах, оперетта Юрия Милюткина «Цирк зажигает огни» — об артистах советского цирка, выступающих за рубежом, и оперетта Ференца Легара «Пагальни». Театр ведет, кроме того, работу над пьесами местных авторов, посвященными проблемам современности.

Творческий коллектив театра будет искренне рад, если в новом сезоне мы сумеем во многом удовлетворить запросы наших требовательных зрителей.

Вечерний Ростов  
Ростов на Дону  
1 ОКТ 1988